

# 束之高阁的 课外读物

## 买回家的书成摆设

三年级的静静在上月学校的教学质量检测考试中,语文考了99分,数学考了100分,作为奖励,妈妈礼拜天带她到新华书店买了300多元的儿童读物,有少儿版《三国演义》、《水浒传》等。回家后,静静照例把这些书往书架上一摆就完事了,至于什么时候读,那是以后的事,反正已买了快一个月了,翻都没翻一页呢。

像静静这样的情况并不是个例。最近,某校对刚入校的一年级学生的家庭藏书进行了调查,调查显示,大部分家长都很舍得花钱为孩子买书。一位姓刘的家长透露,孩子每年过生日或者考试成绩好的时候,他的“奖励”就是给孩子买书,如今在他儿子的小屋里,书架、地板上都堆满了书,足足有200多本。

## 应注重培养阅读兴趣

市教育局的杜松坤老师说,想让孩子多读书,主要在于老师和家长对孩子的正确引导,要积极引导孩子,在读书的过程中找到乐趣,孩子一旦在阅读中找到了乐趣,自然也就有了阅读的兴趣,兴趣是最好的老师。

如何培养孩子的阅读兴趣呢?这



(资料图片)

是一个对老师和家长具有挑战性的问题。老师和家长首先要走进孩子的心灵,更多地去了解孩子,多向孩子介绍一些读物,推荐一些好书,让孩子热爱书中的神奇世界,使他们在书中找到乐趣。

孩子找到阅读乐趣之后,自然会主动去读书。当孩子读完某本书后,老师和家长可有针对性地提出一些问题,引发孩子的好奇心。如:你最近读了什么书?你对书里哪个人物最感兴趣,为什么?书中哪段情节给你留下深刻印象?你还想再读什么书?

其实,孩子在回答这些问题的同时,也是对所阅读内容的复习、消化和吸收。随着所读的书越来越多,随着阅读知识的日积月累,孩子的阅读习惯也就自然而然形成了。

孩子的阅读兴趣一旦形成,买回的课外读物自然就不再被束之高阁了。

# 方菲然 说方菲然

12年前的一个深夜,我睁开乌溜溜的大眼睛开始打量这个世界,以嘹亮的哭声宣告我的到来。

我的家人围着我乐颠乐颠的。为了给我起一个好名字,照亮我未来的漫漫人生路,他们绞尽了脑汁。

姥爷认为:名和性能连起来的名字才是好名字,本姑娘姓方,方什么呢?他们团团转着为“方”连词,否定了一个又一个。最后姥爷灵机一动,“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开”,就叫芳菲吧。

我妈妈觉得两个字的名字容易重,又在后面加了个“然”,“然”在古文中的意思是“……的样子”。就这样,我的名字诞生了——方菲然,意思是:花草芳香美丽的样子。怎么样,好听吧,多么有诗意啊。

一次,我去医院看病,医生写处方时问我叫什么,我报了名字后,医生又问了我的属相,当她得知我属牛时笑着说:“好啊,这下命里不缺草了。”

我从小学到初中换过不少老师,他们都能很快记住我的名字,上课也特别爱提问我。有个老师说,方菲然这个名字读起来有

诗意,有韵律美,透过名字就能看到

一个可爱的女孩。

我爱方菲然,我爱赐予方菲然生命和幸福的所有人。

洛阳

第二外语学校初一(10)

班 方菲然

指导教师

武颖杰



方菲然

一练完了,孩子英语成绩提高了吗?如果没有,就来找他吧!

## 在他这里,一天提高几十分好容易

特大喜讯,拥有“神奇的张老师”、“天价名师”等美称的张清波老师,为庆祝在河南开课三周年和自己连续两届获评“中原教育培训行业十大名师”之首,成为唯一连续获选的名师,特在本周推出三年来最低价英语讲座:“高考英语写作快速提分讲座”。当堂轻松提高5分,并赠送阅读理解和完型填空最新解题思路。“高考英语写作快速提分讲座”必将对孩子的英语成绩产生重大影响!抢座电话:62802925

“中原十大名师”之首,要来洛阳啦!

张清波老师,高考英语应试技巧大师、“神奇的张老师”,因在2006年高考中帮助一名山东考生一天提高了60多分而闻名。

张清波老师1995年毕业于北大英语系,1995年至2003年于北大英语系任教多年。张老师来河南省讲座不到三年时间,就凭借神奇的提分效果先后获评媒体“中原十大名师”、“郑州首届金牌教师”、“最具实力英

语教学项目”、“诚信守诺英语教学项目”,荣获“中原教育培训行业年度风云人物”以及“中原教育培训行业年度创新人物”等诸多荣誉。

2007年,他帮助郑州11中一名高考女学生由原来的94分提高到133分,提高39分!2008年他又帮助郑州101中一名艺术考生提高42分;帮助洛阳一名女考生提高35分!2009年,帮助郑州106中学一女弟子一举提高50分,打破了河南省快速提分纪录!

英语写作,当堂轻松提5分  
掌握技巧,一生考试轻松过

在英语写作讲座中,张老师将用简单易学的技巧当堂解决“高级句型用不上”的困难,让考生写出的作文高级句型占到50%以上。同时,当堂解决英语作文“字数难凑”的困难,让考生轻而易举写出500字以上的英语作文,并当堂解决“逻辑不严谨”的难题,轻松提高卷面分!

同时,掌握了张老师的英语写作

快速提分技巧,不仅可以轻松应对高考英语写作,而且将来面对大学英语四六级、考研、考博、托福和雅思等考试的英语写作问题,也可以轻松应对哦!

阅读理解差,为什么?

完型填空为啥老“一错错一串”?

为什么做阅读理解要花很多时间?为什么花很多时间做准确率还是很低?文章读不懂怎么办?……

为什么老是发挥不稳定?有时候错三四个或者错七八个甚至错十几个?完型填空考查的重点是语法、句型、近义词辨析、固定词组搭配还是别的什么东西?……

来听听张老师的解说吧!你可以立刻明白其中的道理!

讲座时间:1月9日(本周六)

晚7:00~10:00

电话:62802925 62802973

地址:吉的堡外语学校(南昌路丹尼斯北100米锦茂国际大厦二楼)

## 环球雅思寒假课程优惠报名火爆

“雅思”、“纽拓普中考英语”、“新概念英语”、“词汇语法单项”、“听说单项”……只要您任报一门环雅课程,就送您语音听力课,限量,送完为止!从上周接受寒假预报起,许多学员就抱怨咨询电话总是占线。

截至2009年12月29日,雅思二期班续写12月首期班招生的火爆场面,多个班种的报名人数在拟订开班前一周就已满额,尽管学校一再申明“全面小班化教学,部分班种名额已满!”但报名者依然络绎不绝。

种种现象表明:洛阳市民对英语培训学校品牌的选择同北京、上海不差上下,人们理智地选择专业化的品牌来提高英语,这是让环球雅思报名火爆的根本原因。

环雅今冬特为初中生设置的纽拓普中考英语,100小时提高30分,能让您的孩子在这个冬季感受英语的魅力,收获更大的成绩。

寒假课程报名优惠已进入倒计时,机会就掌握在您手里!

今天,您给环雅一点时间,环雅就还您灿烂明天!

电话:(0379)64919930

地址:涧西区延安路富地国际A座13楼

## 注重规范管理 培养合格人才

本报讯 近日,洛阳长城中等专业学校近千名师生经过精心筹划,举办了一场素质教育成果报告文艺汇演。优美的舞蹈、动听的歌曲、发人深

省的话剧等节目,受到了广大观众的好评。

洛阳长城中等专业学校在建校伊始,就注重规范管理,让学生在学

校不仅学到电脑实用技术,还通过教师对学生的言传身教,使学生的综合素质大为提高,成为企业单位欢迎的技能人才。(陈文杰)